Godutai Doddappa Appa Arts & Commerce College
for Women, Kalaburagi

Students Satisfaction Survey

2020-21
Sl. No. Parameter
01 How were the online classes ?
02 Is the teacher relevant to the syllabus ?
03 Is the teacher efficient in language used while teaching ?
04 Does the teacher use Smart Board in the Class Room ?
05 Do you write assignment regularly?
06 Are you satisfied with the certificate courses ?
07 Are the Internal Test Conducted ?
08 Are you satisfied with the books available in Library ?
09 Does the teacher motivate students in the Class ?
10 Does the teacher use PPT in the Class Room ?
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How were the Online classes?

268 responses
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Is the teaching of the teacher
relevant to the syllabus?
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Is the teacher efficient in the
language used while teaching?
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Does the teacher use Smart board
in the classroom?
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Do you write assignment regularly?
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Are you satisfied with Certificate
Course?
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Are the Internal Tests conducted?
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Are you satisfied with the books
available in the Library?
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Does the teacher motivate the
students in the class?
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Does the teacher use PPT
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Analysis Report of SSS for the year 2020-21

Godutai Doddappa Appa Arts & Commerce Degree
College for Women, Kalaburagi

We have conducted student satisfaction Survey for the year 2020-21 by giving
10 questions to all the students for the improving total quality in higher
education. As per the students view against questions.

Total students response 268

SL. | Questions Excellen | Very Good Average | Below

No t Good Average

01 | How were the online | 42 94 85 35 12 (4.5%)
classes ? (15.5%) | (35.1%) | (31.7%) (13.1%)

02 |Is the teaching of the | 85 120 44 18 (6.7%) | 1 (0.4%)
teacher relevant to the | (31.7%) | (44.8%) | (16.4%)
syllabus ?

03 |Is the teacher efficient | 88 114 39 24 (9%) 3(1.1%)
in language used while | (32.8%) | (42.5%) | (14.6%)
teaching ?

04 | Does the teacher use |47 50 48 45 78
Smart Board in the | (17.5%) | (18.7%) |(17.9%) |(16.8%) |(29.1%)
Class Room ?

05 | Do you write | 153 88 17 (6.3%) | 8 (3%) 2 (0.7%)
assignment regularly? | (57.1%) | (32.8)

06 | Are you satisfied with | 111 91 (34%) | 44 16 (6%) | 6(2.2%)
the certificate courses ? | (41.4%) (16.4%)

07 | Are the Internal Tests | 201 50 10(3.7%) | 3(1.1%) |4 (1.5%)
Conducted ? (75%) (18.7%)

08 | Are you satisfied with | 132 82 33 14 (5.2%) | 7 (2.6%)
the books available in | (49.3%) | (30.6%) | (12.3%)

Library ?

09 | Does the teacher | 156 76 25(9.3%) | 10 (3.7%) |1 (0.4%)
motivate students in | (58.2%) | (28.4%)
the Class ?

10 | Does the teacher use |29 (|37 24 20 51
PPT in the Class Room ? | 18%) (23%) (14.9%) (12.4%) (31.7%)
(161 Responses)

As per the above said analysis maximum student opined their opinion up to the
total satisfaction some students are living in the rural areas and they don’t know
how to use the mobile and how to attend the online classes. Therefore they have

given up happiness reports but maximum students opined their opinion in @
respect of our college up to the mark. ﬂ &5}
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